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Festival Prague Pride: za týden začínáme! 
 
Přinášíme nejzajímavější jména pro rozhovory do médií 
 
Tisková zpráva – 29. července 2024, Praha 
 
Přesně za týden začíná 14. ročník festivalu Prague Pride. Nabídne 213 akcí různých 
žánrů, které se odehrají na deseti oficiálních festivalových místech a v desítkách 
dalších lokací po celé Praze. Tématem festivalu je tentokrát RODINA, již nedefinují 
geny, ale bezpodmínečné přijetí. Letošní slogan zní: „Rodina je tam, kde je láska.“ 
 
Generálním partnerem festivalu je i letos Vodafone. „Naše poslání, spojovat všechny bez 
rozdílu dlouhodobě rezonuje s hodnotami festivalu a letošní téma rodiny je nám taky 
velmi blízké, protože věříme, že si všechny rodiny, včetně těch duhových, zaslouží 
rovnocenné postavení,“ vysvětluje Jana Vychroňová, manažerka diverzity a inkluze 
Vodafone ČR. A dodává: „Neděláme rozdíly, proto u nás ve Vodafonu poskytujeme 
například šestnáctitýdenní plně hrazené rodičovské volno všem zaměstnancům i 
zaměstnankyním v párech stejného i různého pohlaví, jimž se narodí dítě nebo ho 
adoptují. Gay a lesbickým rodičům také kompenzujeme otcovskou dovolenou, kterou 
stát poskytuje pouze heterosexuálním mužům. Naši LGBTQ+ kolegové a kolegyně u nás 
mají stejné nároky i na placené volno, jaké zákon v současné době garantuje jen 
heterosexuálním párům.“ 
 
Prague Pride se rozjíždí už v neděli 
Úplně první akcí festivalu je tradiční nedělní bohoslužba v předvečer Prague Pride, která 
se jako každý rok koná v kostele sv. Martina ve zdi. Ačkoli oficiální zahájení festivalu 
proběhne až v pondělí večer, už během dne je na programu několik akcí – V Pride Gallery 
(Langhans) má od 17 hodin vernisáž letošní programová novinka – výstava současného 
umění CAUTION HOT, která představí osm českých a slovenských autorských osobností, 
od začínajících tvůrců*kyň po etablovaná jména oceněná Cenou Jindřicha 
Chalupeckého. Různorodé přístupy, média i náměty prezentované na výstavě Caution 
Hot spojuje ústřední téma rodinných kořenů, domova, sebepřijetí a formování osobní 
identity. Rodiče s dětmi a psími mazlíčky se mohou vypravit do zahrady Kinských, kde 

https://festival.praguepride.com/ucinkujici/caution-hot/
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bude probíhat Rodinná honba za pokladem, Pride Cinema (Edison Filmhub) zahájí svou 
týdenní přehlídku filmů projekcí britského snímku Pride. 
 
We Are Family – oficiální zahájení  
V 17:30 vypukne slavnostní zahájení s podtitulem We Are Family v Pride Village (Střelecký 
ostrov), jehož hvězdami jsou francouzský DJ a producent Lazy Flow, DJ Lil Autotune a DJ 
Tasya. Tanečně ostrov rozparádí komunita disco lovers, party groovers a fashion hunters 
House of Nora s vystoupením ve stylu vogueingu Nora Heart Attack. Večerem provede 
Bára Šichanová z Radia Wave a všestranná umělkyně Just Karen. Po 22. hodině bude 
zábava na Střeleckém ostrově pokračovat na Zahajovací afterparty v Pride Clubu 
(prostory KKafe), kde se v duu s Just Karen představí oblíbený herec Jan Cina jako La 
Chica. Během večera je vystřídají DJs zey a Lilith.   
 
Devět festivalových míst 
Program Prague Pride je soustředěn do deseti oficiálních festivalových míst, kam se ale 
rozhodně nevedou všechny akce. Další události budou probíhat po celé Praze.  
Hlavním centrem dění bude od pondělí do pátku tradičně Pride Village na Střeleckém 
ostrově, po 22. hodině bude program pokračovat v Pride Clubu na jižní straně ostrova, 
který přináší inkluzivní safe space pro všechny bez ohledu na gender, vzhled, 
sebevyjádření či hudební vkus. Diskuze letos budou probíhat na nové místě – Pride House 
se přesouvá do prostor Francouzského institutu. Mezigenerační setkávání a propojování 
bude soustředěno do Pride Life v sídle organizace Život 90. Nejmladší účastnictvo najde 
bezpečný prostor a odpovídající program v Pride Youth ve Skautském institutu 
v Rybárně. Filmové večery proběhnou v Pride Cinema v Edison Filmhubu, největší 
výstava festivalu Caution Hot bude v Pride Gallery v Langhansu. Akce pro expats a 
anglicky mluvící publikum zajistí Pride Café (Dorado Coffee).  
V sobotu se zábava odehraje v průvodu Pride Parade a v Pride Parku na Letné. 
 
Poté se přesune do nočních klubů po celé Praze (Friends, Heaven, Club, Roxy), přičemž 
oficiální disco afterparty Horečka bude v klubu Mecca a electro afterparty Magion 2 
v Garbe – Holešovická elektrárna. Sobotní program bude uzpůsoben také lidem, kteří 
nevyhledávají davy a hlasitou hudbu – Pride formou poklidného setkání se bude slavit 
v Pride Café a Pride Life.  
 
Kompletní program najdete na https://festival.praguepride.com/program.  

https://festival.praguepride.com/ucinkujici/rodinna-honba-za-pokladem/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/projekce-filmu-pride/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/we-are-family-oficialni-zahajeni-festivalu-prague-pride/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/zahajovaci-afterparty/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-village/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-club/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-house/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-life/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-youth/
https://festival.praguepride.com/lokace/edison-filmhub/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-gallery/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-cafe/
https://festival.praguepride.com/lokace/vaclavske-namesti-pride-parade/
https://festival.praguepride.com/lokace/pride-park/
https://festival.praguepride.com/program
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Festivalové vizuály najdete ke stažení ZDE, fotografie z loňského ročníku jsou k dispozici 
na webu. 
Detailní informace k sobotnímu průvodu zveřejníme ve formě tiskové zprávy v pátek 9. 
srpna.  
 
Kontakt pro média: 
Eliška Černá 
eliska.cerna@praguepride.com 
604 417 742 
 
 

Tipy na zajímavé lidi pro rozhovory do médií 
 
AKTIVISMUS 
 
Thalia Zepatos – bývalá Research and Messaging Director úspěšné americké kampaně 
za rovné manželství Freedom to Marry. Vystoupí v debatě Ještě není konec.  
Petra Polanić – vedoucí oddělení vzdělávání a zviditelňování ve slovinské LGBT+ 
organizaci Legebitra, která již 25 let zvyšuje povědomí o queer zkušenosti a potřebách 
LGBT+ lidí. Slovinsko umožnilo rovné manželství v roce 2022, sedm let poté, co ho odmítlo 
v referendu, v němž se do boje proti rovnosti mobilizovaly ultrakonzervativní a církevní 
kruhy. Petra vystoupí v debatě Ještě není konec. 
Lara Forbes – vedoucí rusky mluvící LGBTQ skupiny Vměstě působící v Praze. Skupina má 
v programu festivalu několik akcí.  
Bohdan Zhuk - novinář, rozhlasový moderátor, ředitel ukrajinského queer filmového 
festivalu SUNNY BUNNY a dramaturg největší ukrajinské filmové události Kyjevského 
mezinárodního filmového festivalu Molodist (53. ročník se uskuteční 26. října až 3. 
listopadu 2024).  
Viki Radványi a Lucia Plaváková – queer osobnosti z aktivismu a politiky zemí V4 
Viki Radványi (Maďarsko) – předsedá Budapest Pride 
Lucia Plaváková (Slovensko) – místopředsedkyně a kancléřka Progresivního Slovenska, 
zaměřená na sociální politiky a podporu všech rodin a zranitelných jednotlivců 

https://we.tl/t-PtQpO3QrY6
https://festival.praguepride.com/fotogalerie-festivalu/fotogalerie-2023/
mailto:eliska.cerna@praguepride.com
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/jeste-neni-konec-aneb-zahranicni-zkusenosti-v-ceste-za-rovnym-manzelstvim/
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Václav Wenjun Jin – čínský gay žijící přes 30 let v České republice, tlumočník čínštiny, 
češtiny a angličtiny, zakladatel Sdružení čínských LGBT občanů žijících v EU. Pořádá akci 
Vztahy LGBT+ dětí a rodičů v čínské rodině. 
 
VÝTVARNÉ UMĚNÍ A LITERATURA 
 
Matěj Forejt a Pavel Liška – kurátoři výstavy současného umění CAUTION HOT 

Matěj Forejt – kurátor a výtvarný publicista. Současné umění komentuje 
v recenzích a rozhlasových příspěvcích. V roce 2019 obdržel Cenu Věry Jirousové 
v kategorii mladých kritiků umění, v roce 2022 byl nominován na Česko-
německou novinářskou cenu. Jako kurátor se rád zaměřuje na vystavování 
pohyblivého obrazu a animace. Byl spoluautorem výstav Animace 70 a One-to-
one: Výzvy bílé krychle v Galerii UM, společně s Pavlem Liškou se podílel na vzniku 
výstavy Meda – Ambasadorka umění v Museu Kampa. Jako editor připravil knihu 
Umění z NDR: Dědictví na obtíž?. Spolupracoval také na vzniku publikací Mapování 
pohyblivého obrazu: Média, aktéři a místa v českém prostředí, Cesta do pravěku: 
Dobrodružná věda nebo Ex-pozice: O vystavování muzejních sbírek umění, 
designu a architektury. 
Pavel Liška – kurátor a v současné době pracuje v Muzeu umění a designu 
Benešov (MUD*). Ve své práci se zaměřuje na umění druhé poloviny dvacátého 
století. Realizoval výstavy v Museu Kampa (Meda – Ambasadorka umění), Galerii 
UM (Konfliktní dům?) nebo Českém centru Berlín. Jako editor a spoluautor 
připravil společně s Robinem R. Mudrym mezioborovou antologii TEXTile 
Manifestoes, která spřádá nejrůznější otázky spojené s textilním uměním, módou, 
textualitou a vetkává je do širších politických, sociologických, filosofických 
a umělecko-historických souvislostí. Dále publikoval řadu doprovodných 
katalogů k výstavám v Museu Kampa a v MUD*. 

Markéta Janů – dlouholetá členka spolku Ollove a spoluorganizátorka jeho akcí. 
Všeobecně nadaná výtvarnice, hlavní organizátorka Kreativních odpolední a 
organizátorka Hanácké teplé salón. 
Pavel Naydenov a Danny Nedkova – kurátorstvo výstavy DNA: Queer 

Sešli se v umělecké spolupráci Laguna, která vznikla z touhy po útočišti a 
bezpečném prostoru, kde je intimita hnacím motorem představivosti. Laguna je 
místem, kde se mysl může svobodně oddávat fikci, místem, které konfrontuje 

https://festival.praguepride.com/ucinkujici/vztahy-lgbt-deti-a-rodicu-v-cinske-rodine/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/caution-hot/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/hanacke-teple-salon-vol-7/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/vystava-dna-queer/
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normy s transformační silou tkvící v podstatě změny a zkoumáním nových i 
starých emocionálních území. 

Karol Radziszewski – známý polský umělec, autor výstavy To se nikdo nedoví 
Marek Torčík – spisovatel, básník a publicista, žije otevřeně jako gay. Za svoji prozaickou 
prvotinu Rozložíš paměť získal Magnesii Literu 2023. Vystoupí v diskuzi s překladatelkou 
Sárou Vybíralovou.  
 
PERFORMATIVNÍ UMĚNÍ A HUDBA 
 
Kara Van Park – britská drag queen, která vystupovala v muzikálech londýnského West 
Endu. Je jednou z účinkujících na oficiální afterparty Horečka.  
Zazie de Paris – zpěvačka chansonů, herečka a tanečnice proslulá svým podmanivým 
hlasem a přímo magnetickým vystupováním na pódiu. Trans židovská francouzsko-
izraelská umělkyně žijící v Berlíně se objevila i v oblíbeném krimi seriálu Tatort. Bude mít 
koncert v Pride Café. 
Dornika – genderfluid íránsko-americké umělectvo Dornika zpívá, píše texty písní, 
rapuje, produkuje, věnuje se aktivismu, módnímu designu, modelingu, uměleckým 
performancím i režii. Žije v Berlíně. Vystoupí v sobotu na Green Stage věnované německé 
hudbě.  
DJ Luka – švýcarský DJ, jehož sety se vyznačují důrazem na silné vokály, progresivní 
basové linky a hypnotické perkusivní sekvence, které jsou prokládány různými samply z 
jeho sbírky. Inicioval tanzen6000, aby posílil hlas queer kultury a dali Curychu to, co 
potřebuje. Vystoupí v sobotu na Red Stage. 
Edúv syn – slovenský raper, který se ve své tvorbě věnuje tématům psychického zdraví i 
stavu (nejen slovenské) společnosti. Jako například ve skladbě Free, na které hostovala 
Arleta. Vystoupí v sobotu na Red Stage. 
James Indigo – objev britské alternativní scény využívá svých zkušeností z dospívání 
queer člověka globální majority a nebojí se mluvit odvážně o intimitě, sexu a emancipaci. 
Vystoupí v sobotu na Red Stage. 
M¥SS KETA – italská diva a raperka, o které magazín Billboard řekl, že je „symbolem anti-
establishmentu a queer kultury v Itálii“. Její skladba Piena se objevila ve veleúspěšném 
seriálu Bílý Lotos a letní hit roku 2022 Finimondo získal tamější platinovou desku. Vystoupí 
v sobotu na Red Stage. 
 
VZDĚLÁVÁNÍ, FILOZOFIE 

https://festival.praguepride.com/ucinkujici/karol-radziszewski-to-se-nikdo-nedovi-nobodys-gonna-know/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/setkani-se-spisovatelem-markem-torcikem-a-prekladatelkou-sarou-vybiralovou/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/horecka-prague-pride-official-afterparty/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/open-air-sansonovy-koncert-zazie-de-paris/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/dornika/
https://festival.praguepride.com/lokace/red-stage/
https://festival.praguepride.com/lokace/red-stage/
https://festival.praguepride.com/lokace/red-stage/
https://festival.praguepride.com/lokace/red-stage/
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Vítězslav Slíva – oddělení strategií, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR; 
vydává metodiku pro školy: Podporující a bezpečná škola – metodika pro školy k práci s 
trans a genderově rozmanitými dětmi. Na festivalu bude materiál oficiálně představen. 
Dr. Stephan Goertz – profesor morální teologie na univerzitě v Mohuči, autor publikací 
k tématu proměny pohledu morální teologie na partnerské vztahy. Vystupuje v debatě 
Manželství stejnopohlavních párů v pohledu dnešních teologií.  
Zdeněk Jančařík, Petr Miencil, Eliška Vančová – představitelé*ky církví vystupující 
v debatě Žehnání lásky: cesta k inkluzi v církvích. 
Zdeněk Jančařík – římskokatolický kněz, který je v brněnské diecézi odpovědný za 
pastoraci pro LGBT+ věřící 
Petr Miencil – jáhen Starokatolické církve, žije v registrovaném partnerství 
Eliška Vančová – přístupu k párům stejného pohlaví v Českobratrské církvi evangelické 
se věnovala ve své diplomové práci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://festival.praguepride.com/ucinkujici/podporujici-a-bezpecna-skola-metodika-pro-skoly-k-praci-s-trans-a-genderove-rozmanitymi-detmi/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/manzelstvi-stejnopohlavnich-paru-v-pohledu-dnesnich-teologii/
https://festival.praguepride.com/ucinkujici/zehnani-lasky-cesta-k-inkluzi-v-cirkvich/

